
našega cesarja prestolonaslednik nadvojvoda 
Franc Ferdinand, nemškega cesarja pa pre
stolonaslednik Viljem. 

* V poslanski zbornici je stavil po
slanec Masarvk težko pričakovani nujni predlog 
glede »veleizdajniškega" procesa v Zagrebu. 
Pravi, da se bavi s tem procesom vse evrop
sko časopisje ter da ves civilizovani svet ob
soja ta proces. Velevažni razlogi zahtevajo, da 
se bavi zbornica s politiško tendenco tega pro
cesa. Obtožnica se glasi na veleizdajo ter trdi, 
da so se teritoriji obljudeni od Srbov, hoteli 
odtrgati od monarhije in da se je revolucija 
netila naravnost iz Srbije. Obtožnica naglasa, 
da so tudi slov. ozemlja Oislajtanije v stiku |z 
Belgradom in denuncirajo se celo člani avstrij
ske zbornice. Zato ima proces posebno politiško 
važnost. Aneksijskemu odseku naj se da nalog, 
da preišče dokaze, ki se navajajo za obstoj 
revolucionarne agitacije za odtrganje srbskih 
teritorijev od monarhije; uspeh preiskave naj 
se sporoči zbornici. — Nujni predlog zaradi 
odpuščanja rezervistov so vložili soc. demo
kratje. Tudi nemški nacionalci zahtevajo, naj 
se vsi rezervisti odpuste čimprej. Minister za 
dež. brambo Georgi je rekel, da se je moglo 
poslati na dopust vse rezerviste in znaten del 
nadomestnikov, ali dokler niso obmejne raz
mere popolnoma konsolidirane, se ni možno 
vrniti še do normalnega stanja v Bosni. Pod
piranje družin rezervistov se vrši kolikor mo
goče hitro. Sprejet je bil pri glasovanju pred
log nemških nacionalcev z dodatkom socialnih 
demokratov. 

* Obravnava proti češkim narod
nim socialistom. Kakor poroča korespon
denca »Centrum", je preiskava proti pristašem 
češke narodnosocialne stranke zaradi protimi
litaristične propagande zaključena tako, da se 
bo vršila obravnava že začetkom junija. Samo 
na Češkem je obdolženih okolo 500 oseb. Na 
Moravskem preiskava še traja.? 

* Kongres za svetovni mir se vrši 
letos od 29. velikega srpana do 5. kimavca v 
Stokholmu. 

* Na Turškem. Mladoturški častniki 
zahtevajo, da se ima postaviti Abdul Hamida 
pred posebno sodnijo ter obsoditi na smrt. S 
pomočjo pristašev in bogastva bi lahko napra
vil nemire v Aziji in Makedoniji. Baje je tudi 
novi sultan tega mnenja, da treba spraviti 
Abdul Hamida s pota. — Vojno ministrstvo 
pripravlja mobilizacijo 40 bataljonov, da bodo 
vzdrževali mir in red v Mali Aziji. — Imetje 
Abdul Hamida znaša v celem 250 milijonov 
funtov ali 5 milijard 687 milijonov frankov! 

* Kronanje bolgarskega carja. Kakor 
poročajo iz Sofije, se bo kralj Ferdinand še 
tekom letošnjega leta dal kronati za carja 
vseh Bolgarov. Pri kronanju bo baje zastopal 

Politiški pregled. 


